Števnik -- rešitve

Vaje iz DZ (2—9)
2. c, a, c, b
3. Felixu Baumgartnerju bi lahko rekli tudi neustrašni Felix.
Oktobra 2012 je želel podreti kar štiri rekorde.
Rekord za najdaljši prosti pad se mu ni posrečil zaradi prehitro odprtega padala.
Med drugim je moral paziti na jakost vetra.
6. a) 2012.
 b) 3. 
c)Sedem milijonov ljudi. 
č)43 let. 
d)2 uri in 20 minut. 
e)850.000 kubičnih metrov. 
f) 4 minute in 19 sekund. 
g)1500 metrov.
7. Vprašalnica koliko. 
Števnike.
8. 14., 10., 2012, 39.045, 3, 1., 15, 7000000
Za nekaterimi števniki stoji pika.
9.GLAVNI ŠTEVNIKI			VRSTILNI ŠTEVNIKI	
dva tisoč dvanajst 				štirinajstega	
devetintrideset tisoč				desetega
 petinštirideset				prvi
tri
petnajst
sedem milijonov

Rešitve z lista
a) Iz skupine besed prepiši števnike, k vsakemu pripiši vprašalnico in določi vrsto števnika.
primer:  sto		Koliko?	glavni 
	    stoti		Kateri?		vrstilni	
               osmi		Kateri?	vrstilni
	   enajst	Koliko?	glavni
              prvi		Kateri?	vrstilni
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